



# Gmina Świecie



Świecie, dnia 20 marca 2024 r.

**OR-ZK.271.07.2024**

**Zamawiający:**

Gmina Świecie  
ul. Wojska Polskiego 124  
86-100 Świecie

**Do Wykonawców:**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym bez możliwości negocjacji **pn.” Zakup fabrycznie nowego samochodu operacyjnego 9-cio osobowego typu BUS”**.

Ogłoszenie o zamówieniu zostało opublikowane w BZP pod nr 2024/BZP 00241766/01 w dniu 2024-03-12

Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia zostało opublikowane w BZP pod nr 2024/BZP 00252095/01 w dniu 2024-03-20

Na podstawie art. 284 ust. 1, ust. 4 i ust. 6; art. 286 ust.1, ust. 3, ust. 6 i ust 7 oraz art. 271 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia na przedmiotowe zadanie. Na podstawie art. 284 ust. 6 i art. 286 ust. 6 i ust. 7 ustawy Pzp Zamawiający udziela wyjaśnień dotyczących dokumentów zamówienia.

**Poniżej treść pytań Wykonawcy i odpowiedzi Zamawiającego:**

**Pytanie Nr 1:**

Czy Zamawiający dopuści pojazd bez relingów dachowych?

**Odpowiedź Nr 1:**

Tak, Zamawiający dopuszcza pojazd bez relingów dachowych.

**Pytanie Nr 2:**

Czy Zamawiający dopuści klimatyzację dwustrefową automatyczną z dodatkową klimatyzacją

---

ul. Wojska Polskiego 124, 86- 100 Świecie; tel. 52 333 23 15, fax. 52 333 23 11

manualnie sterowana dla przedziału pasażerów II i III rzędu?

**Odpowiedź Nr 2:**

Tak, Zamawiający dopuszcza klimatyzację dwustrefową automatyczną z dodatkową klimatyzacją manualnie sterowaną dla przedziału pasażerów II i III rzędu.

**Pytanie Nr 3:**

Czy Zamawiający dopuści kanapę 3 osobową demontowaną w III rzędzie siedzeń bez schowka pod fotelami, oraz 3 indywidualne fotele w II rzędzie bez schowków?

**Odpowiedź Nr 3:**

Tak, Zamawiający dopuszcza kanapę 3 osobową demontowaną w III rzędzie siedzeń bez schowka pod fotelami, oraz 3 indywidualne fotele w II rzędzie bez schowków

**Zamawiający zmienia ogłoszenie o zamówieniu:**

8.1. Termin składania ofert

Przed zmianą: 2024-03-21 09:00

Po zmianie: 2024-04-27 09:00

8.3. Termin otwarcia ofert

Przed zmianą: 2024-01-21 09:15

Po zmianie: 2024-04-27 09:15

8.4. Termin związania ofertą

Przed zmianą: do 2024-04-19

Po zmianie: do 2024-04-25

**Wprowadzono informacje dodatkowe**

**SEKCJA IV INFORMACJE DODATKOWE**

Zamawiający dokonał uzupełnienia w Załączniku Nr 2 do SWZ i w Załączniku Nr 2A do SWZ pozycji nr: 30,37,39.

Pozycja 30:

**Było:**

Relingi dachowe.

**Jest:**

Relingi dachowe. Zamawiający dopuszcza pojazd bez relingów dachowych.

### **Pozycja 37:**

Było:

Fotele: I rząd foteli (fotel kierowcy z regulacją w 4 kierunkach, regulacją odcinka lędźwiowego z podłokietnikiem wewnętrznym, podgrzewany + 2 dla pasażerów ); II rząd foteli (3 indywidualne fotele ze schowkiem); III rząd foteli (układ 2+1 ze schowkiem).

Jest:

Fotele: I rząd foteli (fotel kierowcy z regulacją w 4 kierunkach, regulacją odcinka lędźwiowego z podłokietnikiem wewnętrznym, podgrzewany + 2 dla pasażerów ); II rząd foteli (3 indywidualne fotele ze schowkiem); III rząd foteli (układ 2+1 ze schowkiem).

Zamawiający dopuszcza kanapę 3 osobową demontowaną w III rzędzie siedzeń bez schowka pod fotelami, oraz 3 indywidualne fotele w II rzędzie bez schowków

### **Pozycja 39:**

Było:

Klimatyzacja automatyczna trzystrefowa

Jest:

Klimatyzacja automatyczna trzystrefowa.

### **Zamawiający wyjaśnia również treść SWZ.**

Wykonawca zobowiązany jest do zapoznania się z powyższymi zmianami i ich zastosowania na etapie składania oferty, szacując koszt zamówienia.

### **Zamawiający dokonał zmiany SWZ.**

**Przed zmianą:**

#### **XVIII. TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ**

Wykonawca pozostaje związany ofertą 30 dni czyli **do dnia 19 kwietnia 2024 r.**

Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.

**Po zmianie:**

#### **XVIII. TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ**

Wykonawca pozostaje związany ofertą 30 dni czyli **do dnia 25 kwietnia 2024 r.**

Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.

**Przed zmianą:**

## **XXII. SPOSÓB I TERMIN SKŁADANIA OFERT**

1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na Platformie pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/pn/swiecie> na stronie dotyczącej odpowiedniego postępowania **do dnia 21 marca 2024 r. do godziny 09:00.**

**Po zmianie:**

## **XXII. SPOSÓB I TERMIN SKŁADANIA OFERT**

1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na Platformie pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/pn/swiecie> na stronie dotyczącej odpowiedniego postępowania **do dnia 27 marca 2024 r. do godziny 09:00.**

**Przed zmianą:**

## **XXIII. TERMIN OTWARCIA OFERT**

1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **21 marca 2024 r. o godzinie 09:15.**

**Po zmianie:**

## **XXIII. TERMIN OTWARCIA OFERT**

1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **21 marca 2024 r. o godzinie 09:15.**

**W załączeniu:**

**Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia**

**Załącznik Nr 2 do SWZ aktualizacja**

**Załącznik Nr 2A do SWZ aktualizacja**

**Burmistrz Świecia**

**Krzysztof Kułakowski**